
В Холмске местный житель обвиняется в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ - изнасилование, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ - насильственные действия сексуального характера и ч. 2 ст. 135 УК РФ - развратные действия.

По версии следствия, обвиняемый в период с января по август 2019 года, используя беспомощное состояние 11-летней внучки своей супруги неоднократно вступал с ней в половое сношение, а также совершал иные действия сексуального характера.

Кроме того, он совершил в отношении своей 14-летней внучки развратные действия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1428141>

